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INTERPELACJA W SPRAWIE FUNKCJONOWANIA 
MIEJSKIEJ KOMISJI ROZWIĄZYWANIA PROBLEMÓW ALKOHOLOWYCH W CHOJNICACH

Szanowny Panie Przewodniczący, Panie Burmistrzu

Ochrona  zdrowia  publicznego  oraz  zapewnienie  bezpieczeństwa  mieszkańców  są 
priorytetami  naszej  społeczności.  Sprawne  funkcjonowanie  Miejskiej  Komisji 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych jest  kluczowe dla  realizacji  tych celów.  W 
związku z działalnością Miejskiej Komisji  Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 
Chojnicach,  proszę  o  udzielenie  odpowiedzi  na  poniższe  pytania  dotyczące 
funkcjonowania komisji, jej efektywności oraz zgodności z obowiązującymi przepisami 
prawa.  Kwestię  te  są  kluczowe  dla  społeczności  lokalnej,  ponieważ  bezpośrednio 
wpływają  na  zdrowie  publiczne,  bezpieczeństwo  oraz  jakość  życia  mieszkańców 
naszego miasta.

Pytania dotyczące działalności komisji:

1. Jakie działania podjęła komisja w celu kontrolowania przestrzegania zasad i warunków 
korzystania z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych?

2. W jaki sposób komisja współpracowała z zakładami pracy, osobami fizycznymi, 
stowarzyszeniami i organizacjami pozarządowymi w realizacji programowych celów komisji oraz 
tych zawartych w jej strategii?

3. Jakie były konkretne działania komisji w zakresie przeprowadzania rozmów motywacyjnych z 
osobami nadużywającymi alkoholu, i jakie były efekty tych działań?

4. Ile spraw dotyczących osób uzależnionych od alkoholu zostało skierowanych do sądu przez 
komisję w roku 2023?

5. Jakie były średnie czasy trwania postępowań dotyczących przymusowego leczenia 
odwykowego w roku 2023?

6. Czy komisja prowadziła badania przez biegłych w celu wydania opinii o uzależnieniu od 
alkoholu i jakie były wyniki tych badań?



7. Jakie procedury stosuje komisja w przypadku, gdy zgłoszona osoba odmawia dobrowolnego 
poddania się leczeniu odwykowemu?

8. W jaki sposób komisja zapewniała zgodność swoich działań z przepisami o ochronie danych 
osobowych?

9. Jakie szkolenia odbyli członkowie komisji w latach 2022-2023, w celu podniesienia swoich 
kompetencji?

10.Jakie były całkowite koszty poniesione przez gminę na działania komisji w roku 2023, w tym na 
wynagrodzenia, szkolenia i koszty sądowe?

11.Jakie były efekty działań komisji w zakresie motywowania osób uzależnionych do podjęcia 
leczenia w roku 2023?

12.Czy komisja posiada dane o rozstrzygnięciach sądów w sprawach skierowanych do 
przymusowego leczenia odwykowego, i jakie są te dane?

13.Jakie są plany komisji na rok 2024 w zakresie zwiększenia efektywności swoich działań?
14.Czy komisja zamierza wprowadzić nowe metody pracy lub procedury w roku 2024, aby lepiej 

realizować swoje cele?
15.Jakie wskaźniki efektywności zostały przyjęte przez komisję do monitorowania swoich działań i 

ich wyników?
16.Czy komisja zamierza zwiększyć współpracę z innymi instytucjami publicznymi w roku 2024, aby 

skuteczniej realizować swoje zadania?
17.Jakie są największe wyzwania stojące przed komisją w nadchodzących latach i jakie są plany ich 

przezwyciężenia?
18.W jaki sposób komisja planuje zwiększyć zaangażowanie społeczności lokalnej w działania 

profilaktyczne i edukacyjne?
19.Czy komisja posiada strategie na rzecz zapobiegania nadużywaniu alkoholu wśród młodzieży i 

jakie są konkretne działania w tym zakresie?
20.Jakie były najważniejsze sukcesy komisji w roku 2023 i jakie czynniki się do nich przyczyniły?
21.W jaki sposób komisja monitoruje i ocenia efektywność swoich programów profilaktycznych?
22.Czy komisja zamierza wprowadzić nowe inicjatywy w roku 2024, aby lepiej wspierać osoby 

uzależnione od alkoholu?
23.Jakie były najczęstsze powody umarzania spraw przez komisję w roku 2023?
24.W jaki sposób komisja dokumentuje swoje działania i jakie są standardy przechowywania tych 

dokumentów?
25.Jakie są koszty ponoszone przez gminę na działania promocyjne i edukacyjne komisji w roku 

2023, oraz jakie są planowane na rok 2024?

 Liczę na szczegółowe odpowiedzi na powyższe pytania, które pozwolą lepiej zrozumieć i ocenić 
działalność komisji oraz podjąć ewentualne kroki mające na celu poprawę jej efektywności.

Z wyrazami szacunku

Kamil Kaczmarek

Radny Rady Miejskiej w Chojnicach
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